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Čl. 1 

Úvodné ustanovenia 

 

1. Tento Dodatok č. 1 k vnútornej smernici Kritériá kontroly a hodnotenia žiaka vydáva 

riaditeľka školy v súlade s aktualizovaným Metodickým usmernením k obsahu 

a organizácii výchovno - vzdelávacieho procesu platného od 26.10. 2020 a 

Usmernením MŠVVaŠ SR k priebežnému hodnoteniu a celkovému hodnoteniu počas  

mimoriadnej situácie a núdzového stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID -

19 zo dňa 9.12. 2020. 

 

Čl. 2 

Základné princípy 

 

Základné princípy hodnotenia žiakov v čase prerušeného vyučovania v školách, ktoré si 

z hore uvedeného usmernenia osvojuje naša škola:  

 zabezpečiť spravodlivosť pri hodnotení každého žiaka rešpektovaním individuálnych 

podmienok na domácu prípravu a dištančné vzdelávanie,  

  sústrediť pozornosť na poskytovanie slovnej spätnej väzby,   

 akceptovať jedinečnosť podmienok žiakov na vzdelávanie. 

 

Čl. 3 

Dištančné vzdelávanie počas mimoriadnej situácie 

 

Počas prerušeného vyučovania v čase mimoriadnej situácie prebieha vyučovanie našimi 

učiteľmi nasledovne: 

 Naša škola disponuje školským informačným systémom Edupage a všetci 

pedagogickí zamestnanci a žiaci majú prístupové údaje do svojich účtov.  

 Všetci učitelia a žiaci budú okrem platformy Edupage  využívať na online vyučovanie 

aj aplikáciu ZOOM, cez ktorú budú počas dištančného vyučovania prevádzať online 

vyučovacie hodiny.. 

 Vedenie školy s nástupom žiakov 2. stupňa na dištančné vzdelávanie upravilo rozvrh 

a oznámilo  ho žiakom a ich rodičom. Upravený rozvrh bude platný v čase 

dištančného vyučovania až do nástupu žiakov do školy s cieľom dodržať indikatívnu 

týždennú záťaž žiakov pre všetky hlavné vzdelávacie oblasti. 

 Zároveň vedenie školy upravilo aj rozvrh pre žiakov 1. stupňa v prípade prechodu 

žiakov na dištančné vzdelávanie s dodržaním indikatívnej záťaže žiakov. Ak nastane 

situácia, že niektoré resp. všetky triedy 1. stupňa prejdú na dištančné vzdelávanie, 

rozvrhy budú zaslané žiakom aj ich rodičom. 

 Žiaci 1. stupňa majú dištančné vzdelávanie každý deň, kde sa im striedajú väčšinou 2 

hlavné vzdelávacie oblasti prostredníctvom aplikácie ZOOM, informačného systému 

Edupage, prípadne e-mailom, priamym telefonickým spojením alebo inými formami 

napr. Skype, Viber, Messenger a iné. 

 Predmety z komplementárnych  vzdelávacích oblastí sa im raz za 2 týždne -  pričom 

sa zohľadňuje skutočnosť, že prostredníctvom nich sa zabezpečuje vyrovnanosť a 

vyváženosť denných aktivít žiakov.  
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 Žiaci 2. stupňa majú tiež každý deň dištančné  vzdelávanie, kde sa im striedajú 

väčšinou 2 hlavné vzdelávacie oblasti prostredníctvom aplikácie ZOOM a 

informačného systému Edupage, prípadne e-mailom, priamym telefonickým spojením 

alebo inými formami napr. Zoom, Skype, Viber, Messenger a iné. 

 Predmety z komplementárnych  vzdelávacích oblasti sa im posielajú raz za 2 

týždne, pričom sa zohľadňuje skutočnosť, že prostredníctvom nich sa zabezpečuje 

vyrovnanosť a vyváženosť denných aktivít žiakov. 

 Pri domácom vzdelávaní kladieme najväčší dôraz na hlavné vzdelávacie oblasti, 

kde patria  predmety: na primárnom vzdelávaní (1. stupeň) -  slovenský jazyk 

a literatúra, anglický jazyk, matematika, informatika, prvouka, vlastiveda 

a prírodoveda. Na nižšom strednom vzdelávaní (2. stupeň) -  slovenský jazyk 

a literatúra, anglický jazyk , ruský jazyk, matematika, seminár z matematiky, 

informatika, chémia, biológia, fyzika, geografia, dejepis, občianska náuka.  

 Zadania na vypracovanie úloh pre žiakov sa viažu hlavne  na tieto uvedené predmety 

hlavných vzdelávacích oblastí. 

 Pri dištančnom vzdelávaní sa kladie dôraz na rozvoj čitateľskej gramotnosti, rozvoj 

jazykových kompetencií a komunikačných zručností. 

 Dištančné vzdelávania prostredníctvom aplikácie ZOOM slúži na vysvetľovanie 

a precvičovanie nového učiva, získavanie nových poznatkov. Učitelia matematiky 

využívajú aj vizualizéry, aby sa viac prispôsobili žiakom a mohli im vysvetliť 

matematické postupy skoro ako v škole. 

 Dištančné vzdelávanie prostredníctvom zasielania úloh cez Edupage slúži hlavne na  

už prebrané učivo a učivo, ktoré podľa uváženia vyučujúcich jednotlivých predmetov 

žiaci zvládnu aj na diaľku. 

 Počas dištančného vzdelávania z komplementárnych vzdelávacích oblastí, kde patria 

predmety : výtvarná výchova, telesná a športová výchova, hudobná výchova, 

pracovné vyučovanie, technika, regionálna výchova, náboženská výchova a etická 

výchova môžu  vyučujúci navrhovať žiakom dobrovoľné zaujímavé aktivity z týchto 

predmetov na vyplnenie voľného času. Je na žiakoch a rodičoch, či dieťa bude doma 

cvičiť, spievať, maľovať a pod. 

 Okrem toho sú tieto predmety súčasťou aj predmetov ako slovenský jazyk a literatúra, 

geografia, prvouka, napr. po prečítanom texte z čítanky si žiak ilustruje obrázok ( SJL 

+VYV, atď.) – uplatňujú sa tak medzipredmetové vzťahy. 

 Ak nastane situácia, že u niektorých žiakov, vznikne  problém s počítačom či 

notebookom, škola zabezpečí zasielanie materiálov prostredníctvom asistentky učiteľa 

alebo s pomocou vychovávateliek, prípadne terénnych pracovníčok z MsÚ Snina. 

 Ak žiak z objektívnych príčin (napr. choroba) sa nemôže zúčastniť online hodiny alebo 

nemôže  odosielať vypracované úlohy,  je potrebné, aby ho rodič ospravedlnil. 

 Žiaci sa môžu s učiteľom spojiť aj telefonicky, keď majú nejaký problém ( niečo bližšie 

vysvetliť či pomôcť pri vypracúvaní úlohy). 

 So žiakmi so ŠVVP sa aktívne a pravidelne telefonicky kontaktujú asistenti učiteľa, 

ktorí im pomáhajú pri vypracovaní zadaných úloh, prípadne im od učiteľov 

sprostredkovane dávajú pracovné listy na vypracovanie. Poskytujú im pomoc 

a poradenstvo. 

 Učitelia všetkých predmetov zadávajú úlohy žiakom priamo na online hodinách 

prostredníctvom ZOOM alebo prostredníctvom platformy Edupage alebo 

prostredníctvom e - mailovej komunikácie. 
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 O žiakoch,  ich výsledkoch a práci počas tohto obdobia si pedagogickí zamestnanci  

vedú presné záznamy, o ktoré sa oprú pri záverečnom hodnotení za 1. prípadne 2. 

polrok. 

 Vypracovanie úloh žiakom je odporúčané vedením školy zadávať žiakom  v 

dopoludňajšom čase, najneskôr do 13.10 hod. 

 

Čl. 4 

Zásady priebežného hodnotenia žiakov 

 

 Základné zásady klasifikácie sú zverejnené v Inovovanom školskom vzdelávacom 

programe. Kritériá hodnotenia sú dokumentom, ktorý nadväzuje na Metodický pokyn č. 

22/2011 na hodnotenie a klasifikáciu žiakov základných škôl a tie platia aj naďalej. 

Niektoré síce strácajú opodstatnenie, lebo sa nepíšu predpísané v iŠVP kontrolné diktáty, 

kontrolné práce, slohové práce a kritériá ich hodnotenia sú teraz bezpredmetné. Ale 

pedagogická rada prijala ďalšie , ktoré budú platiť v čase dištančného vzdelávania či už 

všetkých ročníkov 2.- 9., prípadne pre ročníky, ktoré by prípadne po postupnom otváraní 

škôl boli v karanténe. 

Ďalšie zásady v čase mimoriadnej situácie pri dištančnom vzdelávaní  sú: 

 Priebežné hodnotenie sa počas dištančného  vyučovania v školách realizuje formou 

klasifikácie z predmetov, ktoré patria do hlavných vzdelávacích oblastí a pedagogická 

rada schválila ich klasifikáciu. 

 Učitelia počas dištančného vzdelávania so žiakmi realizujú hlavne online hodiny, 

ktoré kombinujú so zasielaním úloh prostredníctvom Edupage.  Všetky zadané úlohy, 

testy, PL, písomné práce sa môžu známkovať. Samozrejme učiteľ má žiakov 

oboznámiť s chybami a vysvetliť im ich. 

 Žiaci sú povinní odovzdávať domáce zadania (projekty, pracovné listy, videá, fotky, 

samostatné domáce práce, ...) učiteľom predmetov buď cez Edupage, alebo ako 

prílohy e - mailov, cez Messenger alebo SMS, či MMS a pod.  

 Učitelia individuálne opravujú domáce zadania, poskytujú žiakom spätnú väzbu, 

upozorňujú žiakov na chyby, ktoré robia a navrhujú postupy pri ich odstraňovaní. 

Hodnotenia domácich prác žiakov sú buď známkou alebo slovné a majú mať 

motivačný charakter. 

 Priebežné hodnotenie má značne individualizovaný charakter, zohľadňuje vekové a 

individuálne osobitosti žiaka a prihliada na technické podmienky žiaka, jeho 

momentálnu psychickú i fyzickú disponovanosť. 

 Ak dištančné vzdelávanie trvá dlhšie ako 1 mesiac, písomné a ústne skúšanie sa 

nerealizuje najmenej 2 týždne po obnovení vyučovania v školách. 

 

Čl. 5 

Zásady záverečného hodnotenia žiakov  

 

Keďže pri dištančnom vzdelávaní zo všetkých predmetov, ktoré sa pedagogická rada 

rozhodla hodnotiť známkou, je  spätná väzba žiakov zasielaná rovnakou formou, zásady 

záverečného hodnotenia  sú rovnaké. 

 Záverečné hodnotenie žiakov na konci 1. polroka (prípadne 2. polroka) bude 

zohľadňovať: 

- získané známky  z jednotlivých predmetov počas prezenčného vyučovania,  

- známky, ktoré žiak získal v čase dištančného vzdelávania, 
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- kvalitu vypracovania žiackych prác realizovaných počas dištančného 

vzdelávania, 

- pravidelnosť plnenia úloh, zodpovednosť pri ich plnení, dodržiavanie 

termínov odovzdávania prác, snahu sa zlepšovať počas domáceho 

vzdelávania, 

- telefonické rozhovory so žiakmi počas dištančného  vyučovania, 

- výsledky hodnotenia asistenta učiteľa, ktorí mali na starosti vzdelávanie 

žiakov so ŠVVP 

- známky, ktoré žiak získa v období najskôr 2 týždne po nástupe žiakov do 

školy 

 

 V 1. ročníku sa počas mimoriadnej situácie a núdzového stavu vyhláseného v 

súvislosti s ochorením COVID-19 priebežné aj záverečné hodnotenie realizuje 

slovným hodnotením. 

 Žiaci 2. - 9. ročníka budú za  1. polrok  (prípadne 2. polrok) šk. roka 2020/2021 

hodnotení na vysvedčení klasifikáciou - známkou z tých predmetov, o ktorých 

pedagogická rada rozhodla, že naplnili ciele pri dištančnom vzdelávaní či už 

celoplošnom, prípadne pri karanténe niektorej triedy. 

 Na základe uznesenia mimoriadnej pedagogickej rady predmety, v  ktorých 

podmienky v čase dištančného vyučovania neumožňujú naplniť ich ciele 

kvalitnou/plnohodnotnou realizáciou sa budú hodnotiť slovne. Na záverečnom 

hodnotení bude uvedené absolvoval/absolvovala. Ide o tieto predmety: 

 1. – 4. ročník 

- hudobná výchova, 

- telesná a športová výchova, 

 5.  - 9. ročník 

- hudobná výchova, 

- telesná a športová výchova, 

- výtvarná výchova, 

- technika  

- regionálna výchova ( 5. a 6. ročník) 

 

Čl. 6 

Klasifikácia záverečného prospechu žiakov  

 

Prospech žiaka v  jednotlivých vyučovacích predmetoch na prvom stupni - SJL, ANJ, 1AJ, 

MAT, PVO, PVD, VLA, INF, VYV, PVC, RGV a na druhom stupni – SJL, 1AJ, RJ, 

MAT,SEM, INF,CHE, BIO, FYZ, GEG, DEJ, OBN  sa na vysvedčení bude hodnotiť týmito 

klasifikačnými stupňami: 

 1 – výborný, 

 2 – chválitebný, 

 3 – dobrý, 

 4 – dostatočný. 

       5 -nedostatočný  

 

Do týchto klasifikačných stupňov sa zohľadnia aj nové vytvorené kritériá dištančného 

vzdelávania. Ide hlavne: 

 o kvalitu vypracovania žiackych prác realizovaných počas dištančného vzdelávania, 
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 o pravidelnosť plnenia úloh, zodpovednosť pri ich plnení, dodržiavanie termínov 

odovzdávania prác, snahu sa zlepšovať počas dištančného vzdelávania, 

 

Čl. 7 

Záverečné ustanovenie 

 

1. Systém hodnotenia v tomto Dodatku č. 1 k vnútornej smernici Kritériá kontroly a 

hodnotenia žiaka bol elektronicky prerokovaný v predmetových komisiách 

a metodickom združení a schválený na pedagogickej rade vedenej spôsobom online 

videokonferencie prostredníctvom ZOOM dňa  10.12.2020.  

2. Systémom hodnotenia v tomto Dodatku č. 1 k vnútornej smernici Kritériá kontroly a 

hodnotenia žiaka sa riadia všetci pedagogickí zamestnanci. 

3. So systémom hodnotenia v tomto Dodatku č. 1 k vnútornej smernici Kritériá kontroly a 

hodnotenia žiaka sú oboznámení všetci žiaci školy, rodičia a je zverejnený na 

webovom sídle školy www.zskomsnina.edupage.org  v časti Dokumenty  

4. Tento Dodatok č. 1 k vnútornej smernici Kritériá kontroly a hodnotenia žiaka nadobúda 

účinnosť dňa 10. 12. 2020 s platnosťou do  skončenia dištančného vzdelávania.  

5. Vnútorná smernica Kritériá kontroly a hodnotenia žiaka vrátane Dodatku č. 1 je 

otvorený dokument, ktorý sa môže ďalej dopĺňať ďalšími dodatkami resp. riadiť na 

základe vydaných ďalších schválených dokumentov MŠVVaŠ SR. 

 

 

 

 

 

V Snine dňa 10.12.2020      

         

Mgr. Katarína Krivjančinová 

         riaditeľka školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zskomsnina.edupage.org/


Dodatok č. 1 k VS Kritéria kontroly a hodnotenia žiaka, 
Základná škola, Ul. Komenského 2666/16, 069 01  S n i n a 

7 

 

Obsah 
 

Čl. 1 ....................................................................................................................................... 2 

Úvodné ustanovenia .............................................................................................................. 2 

Čl. 2 ....................................................................................................................................... 2 

Základné princípy .................................................................................................................. 2 

Čl. 3 ....................................................................................................................................... 2 

Dištančné vzdelávanie počas mimoriadnej situácie ............................................................... 2 

Čl. 4 ....................................................................................................................................... 4 

Zásady priebežného hodnotenia žiakov ................................................................................ 4 

Čl. 5 ....................................................................................................................................... 4 

Zásady záverečného hodnotenia žiakov ................................................................................ 4 

Čl. 6 ....................................................................................................................................... 5 

Klasifikácia záverečného prospechu žiakov ........................................................................... 5 

Čl. 7 ....................................................................................................................................... 6 

Záverečné ustanovenie ......................................................................................................... 6 

 


